


   

 الـتّهريـو الأوّل:
 صحح الخطأ إن وجد:اصواب أم خطأ وةأجيب 
  خطأ. 

 وازيان.المستقيم هها مستقيهان نت المستقيهان العهوديان على  ىفس : التصويب        

  صواب 

  خطأ 
   ةإعطاء الأولويث للعهليث ت ةأقواس الحساب يكون العهليافي سلسلث :  التصويب        

 الموجودة ةداخل الأقواس ةدأ ةالأقواس الداخليث.        

  خطأ 
"ث الضرب ن:تحذف علاالتصويب        " .عيدنا يليها قوس أو حرف 

 الـتّهريـو الثاني:
  الحساب: ةتهعو نع كتاةث كل مراحلالعتارات ب احس 
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 التي تهثل كتلث القطار : A كتاةث سلسلث العهليات  :لثالـتّهريـو الثا
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 اتادة الرّياضيّـــفي م الفرض الأول للثلاثي الأولمناقشة   
 

 



 :راةعالـتّهريـو ال 
 
 
 
 

 
 
 

تنتمي الى  Mقطث الجلأن  Mفي هو نثلث نتساوي الساقين :  AMBىوع المثلث         Δ   محور
قطعث المستقيم  AB .) حسب خاصيث محور قطعث مستقيم( 

 
 

 




